



Gasthof Zum Weißen Rössl – Fam. Schneider Speisekarte

Josef Wolfik-Straße 36, 2000 Stockerau, Korneuburg, Austria (+43)226662617 - http://www.xn--rsselwirt-07a.net



Auf dieser Homepage findest Du die vollständige Speisekarte von Gasthof Zum Weißen Rössl - Fam. Schneider. Derzeit sind 2 Mahlzeiten und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Reservierungen können bei diesem Restaurant telefonisch vorgenommen werden, Rufnummer: (+43)226662617. Du kannst Deine Mahlzeit im Gasthof Zum Weißen Rössl - Fam. Schneider ordern und dann zum Mitnehmen im Restaurant vorbeifahren, bestelle Menüs einfach auf der Website http://www.xn--rsselwirt-07a.net.

Gasthof Zum Weißen Rössl - Fam. Schneider Speisekarte

Vorspeise

FRITTATENSUPPE

Gasthof Zum Weißen Rössl – Fam. Schneider

Josef Wolfik-Straße 36, 2000 Stockerau, Korneuburg, Austria Öffnungszeiten:

Dienstag 8:00-22:00 Mittwoch 8:00-22:00 Donnerstag 8:00-22:00 Freitag 8:00-22:00 Samstag 8:00-22:00



Gemacht mit speisekarte.menu